
V SENOŽETIH SOLIDARNOST NI PRAZNA BESEDA

Hvala, ker ste mi pomagali
Pravimo, da smo si Ijudje danes bolj odtujeni med seboj kot

kdajkoli prej. To še zlasti velja za prebivalce mest, saj včasih niti ne
vemo, kdo živi za vrati sosednjega stanovanja, čeprav so se tudi na
podeželju skrhale vezi, značilne za vaško skupnost. Vendar pa se
prav ob izjemnih dogodkih, denimo požaru, pokaže, da vendarle ne
živimo drug mimo drugega, da še znamo občutiti stisko in nesrečo
sočloveka in smo mu pripravljeni v takih trenutkih pomagati. Najbrž
v naši občini že kar dolgo ni bilo taksnega primera razumevanja,
solidarnosti, pripravljenosti priskočiti na pomoč sovaščanu in sode-
lavcu, kot se je to pred nedavnim zgodilo v Senožetih.

Septembra letos sta se Angela
Kozole in njena petnajstleina hči
Tatjana iz Senožeti 58 znašli brez
strehe nad glavo, saj je pogorelo
več kot polovico njihove hiše. Og-
njeni zublji so pogoltnili streho,
domala vse prvo nadstropje, uni-
čili precejšen del spodnjih prosto-
rov, pohištva... Še zdaj, po dveh
mesecih, je v hiši čutiti vonj po
ognju in dimu, čeprav so huje
poškodovani podi in okna zame-
njani, pobištvo, ki je ostalo, pa
očiščeno in zdrgnjeno, kolikor se
je pač dalo.

Ob tem tragičnem dogodku so
v Senožetih brez dolgotrajnih se-
stankov, spontano, sklenili, da je
treba pomagati. Gasflsko društvo
Senožeti, krajevni odbor Rdečega
križa, vaški odbor socialistične
zveze, mladinska organizacija,
krajani, sosedje, Tatjanini sošolci
in sošolke, sodelavci iz Satumusa,

tozda Embalaže, kjer je Angela
Kozole zaposlena - vsi so pO svo-
jih močeh pomagali bodisi z de-
narjem ali z delom.

Predsednica krajevnega odbora
Rdečega križa Ivanka Peterka je
opisala, kako hitro so ukrepali
v njihovi organizaciji. »RK je
prevzel nalogo, da zbira denarne
prispevke po vasi. Prispevali so
prav pri vsaki hiši in nabralo se je
112 starih milijonov. To je za naš
kraj, ki ima okoli 100 gospodinj-
stev, kar veliko. Nekateri, ki jih
takrat, ko smo zbirali denar, ni
bilo doma, so telefonirali kasneje
ali pa kar sami prinesli denar.
V soboto smo se o akctji pomenili,
/ nedeljo smo zbirali denar, v po-
nedeljek so v krajevni skupnosti
že dali naročilnico in kupili smo
opeko.«

Krajani Senožet, Velike vasi in
Križevske vasi so pomagali z le-

som in z delom. Treba je bilo
posekati drevje, odpeljati les na
žago, ga pripeljati nazaj, očistiti
hišo, odpeljati odpadke... Bilo je
nešteto opravil, pri katerih so se
še zlasti izkazali nekateri sosedje

in Gasilsko društvo Senožeti. De-
nar je zbirala tudi osnovna organi-
zacija ZSMS iz tega kraja. Za Tat-
jano, ki ji je zgorela tudi vsa oble-
ka, so nabrali okoli 23 milijonov

starih dinarjev. f reba je še pove-
dati, da pa si je Angela Kozole, za
denar, ki je ostal od opeke, kupila
nov pralni stroj, saj je bil stari
poškodovan v požaru.

Zdaj hiša spet dobiva urejeno
podobo, čeprav še dolgo časa ne
bo takšna kot je bila pred poža-
rom. Angela Kozole se tistih pr-
vih dni po nesreči ne spominja
natančno in ne ve, kdo vse ji je
takrat pomagal z denarjem, z de-

lom ali s toplo besedo. Zato se
prek Naše skupnosti zahvaljuje
vsem, ki so njej in njenim poma-
gali na kakršenkoli način v tej
stiski. D.J.


